



张掖市开展农机安全生产大检查

从4月24日开始,张掖市农机局对各县区开展“五一”农机安全生产大检查。

为进一步加强全市农机安全生产工作,严防各类农机事故发生,该局由分管领导带队,采取查看资料、现场检查等方式,深入六县区农机服务组织、维修网点、设施农业示范点及平安农机乡镇、农户,对农机安全生产责任制、“三项行动”、安全生产相关制度贯彻落实及五一期间农机安全大检查安排部署情况进行了全面检查。同时,对强沙尘暴恶劣天气对农机具造成的损毁情况进行调查。

领航民乐农机监理工作的带头人

观念决定出路,实干则能兴邦。民乐农机监理能从2007年以前全省挂了号排名后三位的县区之一,发展到今天的位居全市、全省前列,荣获全省“平安农机”示范县称号,完全得益于有一位超前谋划、敢于创新、勤奋敬业、全身心扑在农机监理事业上的领航人——站长汤万荣。

提起民乐,在甘肃农机行业工作的人没有不知晓的。主要有三个原因:一是源于10多年前,半年之内连续发生两起特大恶性农机事故,“96.7.4”事故和“96.11.9”事故,两起特大恶性农机事故刷新了张掖市乃至全省自农机监理机构1984年成立以来发生农机事故的历史记录。二是源于民乐县是全省的农业机械大县,拥有各类农业机械3.7万台,仅联合收割机就达527台,农业机械拥有量位居全省各县区之首。三是2007年以前,民乐县农机监理工作不仅是张掖市连续多年的落后县,也是全省连续多年挂了号的排名后三位的县区之一,多年来农机检验率均在10%以下。民乐农机监理工作不仅是影响和制约张掖市整体水平提升的老大难,也是影响和制约全省农机监理发展的一个特殊“瓶颈”。

2007年底,精明干练、人称“金点子”的乡党委书记——汤万荣临危受命,担任了民乐县农机局副局长兼任农机监理站站长。

汤万荣面对全县农机安全生产工作面临的严峻形势,为了从根本上彻底摘除民乐“老落后”帽子,他超前谋划,大胆探索,创新工作思路,创新工作机制,创新工作方法,从建机制、强素质、抓规范、促管理、提效益、保安全入手,开始了民乐农机监理工作攻坚克难的破冰之旅,也开始将他的一个个

“金点子”计划付诸监理工作实践中:靠实责任;构建机制;整章建制;奖勤罚懒;提升素质;抓服务,促管理,着力提升行业形象;抓建设,变环境,提升队伍凝聚力;抓宣传,造氛围,强化全民安全意识;抓源头,提“三率”,全面提升安全监理水平。

五年的成就来之不易,骄人的业绩有目共睹。汤万荣视单位为家,呕心沥血,“白加黑”“五加二”忘我工作,带领全站人员迎难而上、排难而上,顽强拼搏,创新发展,使全县农机监理工作走出了低谷,一年迈上新台阶,三年再上新台阶,五年实现新跨越,迈上了健康、持续、协调发展的轨道,各项监理工作走在了全市、全省前列,受到了省、市上级主管部门的一致好评。近三年来,他连续三年被民乐县政府授予“先进工作者”荣誉称号,2012年,在全县经济工作会议上,受到县委、县政府的通报表彰;民乐县农机监理站,2009年至2012年连续四年被张掖市农机监理所授予“全市农机监理工作先进单位”称号;2012年,民乐县被省农牧厅和省安全生产监督管理局命名为全省“平安农机”示范县。全县农机安全生产形势稳定,连续七年未发生重特大农机事故。

民乐的农机监理工作在全省监理系统创下了奇迹,但汤万荣勤奋敬业的职业操守、创新务实的工作作风更是赢得了广大农机监理工作者的交口赞誉。他逆境中谋出路,没有条件创造条件也要求发展的创业精神,诠释了一名基层农机监理工作者的博大志向,也为广大农机监理人员树立了光辉的典范。